

Извещение

Дата: 11 мая 2018 г.

Кому: представителям Высшей власти Церкви; Генеральным президентствам вспомогательных организаций; региональным представителям Кворумов Семидесяти; президентам колеев, миссий и округов; епископам и президентам небольших приходов; президентствам кворумов старейшин; президентствам Общества милосердия, Общества молодых мужчин и Общества молодых женщин колеев и приходов

Церковь
Иисуса Христа
Святых
последних дней

От: Департамента священства и семьи (801-240-2134)

Тема: Дополнительные часто задаваемые вопросы по поводу заботливого служения с укрепленными кворумами Священства Мелхиседекова и Обществами милосердия

Приложение к письму Первого Президентства «Заботливое служение с укрепленными кворумами Священства Мелхиседекова и Обществами милосердия» от 2 апреля 2018 года содержало ряд вопросов и ответов, способствующих реализации изменений, о которых было объявлено на апрельской Генеральной конференции 2018 года.

Ответы на дополнительные вопросы включены в данное извещение. Эти вопросы и ответы также добавлены к странице часто задаваемых вопросов на сайте ministering.lds.org.

Заботливое служение с укрепленными кворумами Священства Мелхиседекова и Обществами милосердия

Церковь
Иисуса Христа
Святых
последних дней

Дополнительные часто задаваемые вопросы, 11 мая 2018 г.

Кворумы и Общества милосердия

1. Верно ли, что сосредоточенность на кворуме старейшин и Обществе милосердия укрепляет роль епископа и совета прихода?

Да. Епископ является председательствующим первосвященником и «обеспечивает руководство и совет для других руководителей в приходе» (*Книга 1, 2.1.1*). Он просматривает и одобряет назначения, связанные с заботливым служением. Под управлением епископа члены совета прихода стремятся выполнить свою главную роль – «помочь отдельным людям укрепить свидетельство, получить таинства спасения, соблюдать заветы и стать последователями Иисуса Христа, готовыми жертвовать» (*Книга 2, 4.4*). Укрепленные кворум старейшин и Общество милосердия, представленные своими президентами, входящими в совет прихода, будут способствовать повышению эффективности этого совета.

2. К какому кворуму принадлежат члены президентств храмов, миссий и центров подготовки миссионеров?

Эти братья – члены кворума старейшин своего прихода.

3. Что касается кола, являются ли первосвященники, служащие в президентстве небольшого прихода, членами кворума первосвященников?

Нет. Первосвященники, служащие в президентствах небольших приходов в коле, не являются членами кворума первосвященников. Членами кворума первосвященников являются только те, чьи призвания в президентстве кола, в епископстве, в высшем совете и в качестве функционирующего патриарха требуют, чтобы они были первосвященниками.

4. Являются ли старейшины, служащие в епископстве (например, в коле для молодых взрослых, не состоящих в браке) членами кворума первосвященников?

Нет. Старейшины, служащие в епископстве, не являются членами кворума первосвященников.

5. Должны ли президентства кворумов старейшин посещать членов кворума или проводить с ними собеседование раз в год (см. Книга 2, 7.3.2) помимо ежеквартальных собеседований по программе заботливого служения?

Да. В рамках своих общих обязанностей президентства кворумов старейшин должны по крайней мере раз в год проводить собеседования с членами кворумов по всем обязанностям священства, включая благополучие носителя священства, его супруги и семьи. Эти собеседования можно проводить на протяжении всего года. Это обсуждение не следует совмещать с собеседованием по программе заботливого служения, на котором должен присутствовать и напарник.

6. Кто может помогать президентствам кворума старейшин и Общества милосердия выполнять работу по спасению?

Президентства кворума старейшин и Общества милосердия могут при необходимости организовывать членов Церкви для оказания помощи в выполнении этой работы. Например, они могут призывать членов Церкви руководить и помогать с такой работой, как работа, связанная со служением, храмовая и семейно-историческая работа, работа по проповедованию Евангелия и работа по обеспечению благосостояния.

7. Может ли в одном приходе быть несколько кворумов старейшин или Обществ милосердия?

Да. Следуя духу Учения и Заветов 107:89, когда в приходе необычно много активных носителей Священства Мелхиседекова, руководители могут организовать несколько кворумов старейшин. В таком случае в каждом кворуме должен сохраняться разумный баланс в возрасте, опыте и чинах и силе священства. Аналогичные принципы применяются и к Обществу милосердия.

Заботливое служение

8. Как осуществляется заботливое служение в применении к членам кворума первосвященников?

Под руководством епископа, председательствующего первосвященника в приходе, кворум старейшин и Общество милосердия прикрепляют к членам кворума первосвященников и их семьям братьев-служителей и сестер-служительниц.

Поскольку президентства колеев и епископства отвечают за всех членов кола или прихода, этих братьев обычно не прикрепляют в качестве братьев-служителей к конкретным лицам или семьям. Членов высшего совета и функционирующих патриархов могут прикреплять, исходя из местных условий по усмотрению президента кола. Если их прикрепляют, то это делает президент их кворума старейшин под управлением епископа их прихода.

В дополнение к другим важным обязанностям, таким как председательствующий первосвященник и общий судья в Израиле, на епископах лежит особая обязанность

вместе со своими советниками заботиться о молодежи. В Учении и Заветах 107:15 говорится: «Епископство является президентством [Ааронова] священства и владеет ключами или властью его». В *Книге 1, 2.2*, говорится: «Члены епископства присматривают за молодыми мужчинами и молодыми женщинами прихода, а также питают их духовно».

Точно так же, президент кола как председательствующий первосвященник кола – «высший духовный руководитель в коле» (*Книга 1, 1.1.1*) и «председательствует в работе по спасению» (*Книга 1, 1.1.2*).

9. Могут ли президенты кворума старейшин и Общества милосердия призывать дополнительных советников (советниц), которые помогали бы с программой заботливого служения?

Нет. У президента может быть только два советника (две советницы). Если руководители считают, что нужна дополнительная помощь, они могут посоветоваться со своим епископом о назначении одного или нескольких секретарей по программе заботливого служения. Этим секретарям можно, например, поручить составлять расписание собеседований по программе заботливого служения и помогать готовить квартальный отчет о собеседованиях.

10. Какова роль координаторов и супервизоров заботливого служения?

Призвания координатора и супервизора заботливого служения упразднены. Те, кого призвали на эти должности, должны быть освобождены от призвания.

11. Кто проводит собеседования по программе заботливого служения?

Собеседования по программе заботливого служения проводит каждый член президентств кворума старейшин и Общества милосердия. Даже в крупном приходе руководители обнаружат, что собеседования вполне осуществимы, когда каждый член президентства проводит еженедельно сразу несколько собеседований. Собеседования по программе заботливого служения не должны быть продолжительными, чтобы быть эффективными.

12. Когда в течение квартала руководители проводят собеседования по программе заботливого служения?

Собеседования по программе заботливого служения могут и должны проводиться *на всем протяжении* каждого квартала. Их не следует откладывать на последнюю неделю или последний месяц квартала. Если руководители будут регулярно проводить собеседования, они обнаружат, что достигаются и духовные, и мирские цели заботливого служения.

Привлечение молодежи к заботливому служению

13. Можно ли молодым мужчинам и молодым женщинам поручать служение со взрослыми напарниками?

Да. Рекомендации из недавно опубликованного документа «Preventing and Responding to Abuse» [«Предотвращение жестокости и реагирование на ее проявление»] разрешают такие напарничества служителей, в которых молодежь является напарниками взрослых. «Заботливое служение» не считается «мероприятием» или «занятием», как указано в этих рекомендациях.

Руководители должны использовать вдохновенное суждение при назначении молодежи в качестве напарников по заботливому служению. Следует избегать ситуаций, которые могут быть превратно истолкованы. Они должны проявлять осторожность в ситуациях «один на один», чтобы у молодежи был безопасный и полезный опыт заботливого служения. Кроме того, следует проявлять благоразумие и не привлекать молодежь к решению сложных домашних или семейных проблем.

14. Все ли члены групп «Созвездие» и «Лавр» должны иметь назначения по заботливому служению?

Членов групп «Созвездие» и «Лавр» можно привлекать к служению. Родители и руководители советуются с каждой девушкой, и когда ее обстоятельства таковы, что она может и хочет служить, ей можно дать назначение по заботливому служению. Молодые женщины служат в качестве напарниц сестер из Общества милосердия.

15. Кто передает молодежи назначения по заботливому служению?

С разрешения епископа член президентства Общества милосердия передает назначения по заботливому служению членам групп «Созвездие» и «Лавр». И, с разрешения епископа, член президентства кворума старейшин передает назначения по заботливому служению учителям и священникам.